



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 127
від 18 серпня 2023 року

Про проект Постанови про затвердження переліку завдань та проектів
Національної програми інформатизації на 2023 рік
(реєстр. № 9523 від 24.07.2023)

Головним комітетом з опрацювання проекту Постанови про затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2023 рік (реєстр. № 9523 від 24.07.2023), поданого Кабінетом Міністрів України, є Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

У пояснювальній записці до проекту зазначено, що проект Постанови Верховної Ради України “Про затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2023 рік” розроблено з метою узгодження і затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2023 рік із визначенням джерел та обсягів фінансування та їх орієнтовних державних замовників для створення, модернізації і розвитку інформаційних і комунікаційних систем, засобів інформатизації, інформаційних ресурсів, а також забезпечення сталого функціонування інформаційно-аналітичних систем органів державної влади. Завдання складаються з розділів, які відповідають основним напрямам, визначеним Законом України “Про Концепцію Національної програми інформатизації” та які спрямовані на створення інформаційного суспільства в Україні та її інтеграції до світового інформаційного простору.

Перелік завдань та проектів на 2023 рік сформовано з урахуванням пропозицій до завдань у межах граничних показників видатків Державного бюджету на 2023 рік. Завдання в Переліку завдань та проектів згруповано за головними розпорядниками бюджетних коштів.

Виконання таких завдань очікуються за умови відповідного фінансування Національної програми інформатизації.

В частині предметів відання Комітету з питань освіти, науки та інновацій проект Постанови передбачає затвердження таких завдань Національної програми інформатизації:

- створення, модернізація та розвиток автоматизованих інформаційно-аналітичних систем у сферах освіти і науки;
- створення, розвиток та забезпечення функціонування автоматизованих інформаційно-аналітичних систем у сферах молодіжної політики, фізичної культури і спорту, національно-патріотичного виховання;
- розроблення інформаційного комплексу менеджменту у сферах культури та інформаційної політики;
- завдання, пов'язані із запровадженням цифрових інструментів, спрямованих на виконання заходів Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки з реалізації Антикорупційної стратегії на 2021-2025 роки;
- реалізація регіональних програм та програм інформатизації органів місцевого самоврядування.

Пунктом 2.4 ПЕРЕЛІКУ завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2023 рік (далі - ПЕРЕЛІК) «Створення, розвиток та забезпечення функціонування інформаційних ресурсів органів державної влади та інших органів, забезпечення доступу до інформаційних ресурсів різними каналами зв'язку» Міністерству цифрової трансформації України за програмою Електронне урядування передбачено 3 434,8 тис. гривень на створення, модернізацію та розвиток, адміністрування і забезпечення функціонування Єдиного державного веб-порталу цифрової освіти “Дія. Цифрова освіта”.

Пунктом 3.1 ПЕРЕЛІКУ «Створення та забезпечення розвитку систем інформаційно-аналітичної підтримки виконання завдань розвитку державності, безпеки та оборони» Міністерству внутрішніх справ України, Державній міграційній службі України пропонується виділити 39 272,7 тис. гривень на запровадження прикладних автоматизованих систем спеціального призначення, зокрема, для закладів освіти, що входять до структури Міністерства внутрішніх справ України.

Пунктом 8.1 ПЕРЕЛІКУ «Створення, модернізація та розвиток автоматизованих інформаційно-аналітичних систем у сферах освіти і науки» Міністерству освіти і науки України на модернізацію Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту передбачається за бюджетною програмою 2201260 “Загальнодержавні заходи у сфері освіти” в обсязі 600,0 тис. гривень.

Пунктом 8.3 ПЕРЕЛІКУ «Розроблення інформаційного комплексу менеджменту у сферах культури та інформаційної політики» Міністерству культури та інформаційної політики України, зокрема передбачено

- створення та впровадження електронної системи для проходження сертифікації (незалежного тестування) педагогічних працівників закладів спеціалізованої мистецької освіти з обсягом фінансування з державного бюджету 8 000,0 тис. гривень,
- створення мобільного застосунку для вивчення української мови “Моя мова” з обсягом фінансування 4 800,0 тис. гривень.

Пунктом 11.5 ПЕРЕЛІКУ «Створення, впровадження та розвиток цифрових інструментів у відповідних сферах державної політики для реалізації заходів, передбачених Державною антикорупційною програмою з реалізації Антикорупційної стратегії на 2023—2025 роки» передбачено створення Єдиної інформаційної бази науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, результатів інтелектуальної діяльності та технологій військового, спеціального і подвійного призначення, конструкторської документації на продукцію військового призначення та її інтеграція із реєстрами конструкторської документації.

Пунктом 12.1 ПЕРЕЛІКУ обласним, Київською міською державною адміністрацією коштом місцевих бюджетів, коштом міжнародної технічної допомоги (в межах наявного фінансування щодо реалізації регіональних програм інформатизації) передбачено, зокрема, заходи з інформатизації у сферах освіти, охорони здоров'я, соціальної політики, культури та інформаційної політики.

Міністерство освіти і науки України в межах своєї компетенції просить врахувати такі пропозиції у ПЕРЕЛІКУ до проекту Постанови:

1) у п. 8.1 «Створення, модернізація та розвиток автоматизованих інформаційно-аналітичних систем у сферах освіти і науки» розділу 8. «Інформатизація науки, освіти і культури» передбачити Міністерству освіти і науки України видатки з державного бюджету:

- за програмою 2201260 «Загальнодержавні заходи у сфері освіти» додати 900,0 тис. гривень на технічну підтримку, супровід та модернізацію системи автоматизації роботи інклюзивно-ресурсних центрів;

- за програмою 2201680 «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» - 4 120,8 тис. гривень на модернізацію програмного забезпечення Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

МОН України інформує, що паспортом бюджетної програми на 2023 рік, затвердженим наказом МОН від 22.03.2023 № 337, передбачено фінансування на модернізацію програмного забезпечення ЄДЕБО в обсязі 21 000,00 тис. гривень. Проект Національного плану інформатизації на 16879,2 тис. гривень було погоджено з Міністерством цифрової трансформації України у травні поточного року. Відповідно залишок становить 4 120,80 тис. гривень.

Додатково МОН України пропонує за програмою 2201680 передбачити кошти в обсязі 8 500 тис. гривень на модернізацію комплексу апаратного забезпечення Єдиної державної електронної бази з питань освіти та 27 500 тис. гривень на запровадження цифрових рішень оцінювання навчальних досягнень, у тому числі у дистанційному форматі.

2) Також Міністерство освіти і науки України пропонує у завданні 11.5 «Створення, впровадження та розвиток цифрових інструментів у відповідних сферах державної політики для реалізації заходів, передбачених Державною антикорупційною програмою з реалізації Антикорупційної стратегії на 2023-2025 роки» розділу 11 «Запровадження цифрових інструментів, спрямованих на виконання заходів Державної антикорупційної програми на 2023 - 2025 роки з реалізації Антикорупційної стратегії на 2021 -2025 роки» визначити орієнтовний обсяг фінансування 2 878,5 тис. гривень для заходу «забезпечення

інтероперабельності Національного репозитарію академічних текстів із ключовими системами запобігання та виявлення академічного плагіату».

Підкомітет з питань науки та інновацій розглянув проект Постанови реєстр. № 9523 на своєму засіданні 16.08.2023 р. та рекомендує Комітету підтримати висновок про його прийняття з урахуванням пропозицій Міністерства освіти і науки України.

Обговоривши інформацію генеральної директорки директорату цифрової трансформації Міністерства освіти і науки України Швадчак Р.В., голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В. про проект Постанови про затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2023 рік, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у х в а л и в:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2023 рік (реєстр. № 9523 від 24.07.2023), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу та в цілому з урахуванням пропозицій Міністерства освіти і науки України.

2. Направити цей висновок та пропозиції Міністерства освіти і науки України до Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації, який визначено головним з опрацювання цього законопроекту.

Голова Комітету



Сергій БАБАК